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fl felsőház reformja
A legutóbbi minisztertanácsról 

kiadott kivatalos kommünikéből 
megtudtuk, hogy Lázár Andor igaz­
ságügyminiszter megismertette a 
minisztertanáccsal a felsőházi tör5 
vény módosításáról szóló törvény- 
tervezetet s annak irányelveit a 
kormány magáévá tette. Foglal­
koznunk kell tehát ezzel a témá­
val nemcsak abból a szempont­
ból, mert az ime aktualitást nyert, 
hanem azért is, hogy megismer­
tessük közvéleményünkkel azokat 
a szempontokat, amelyek szüksé­
gessé tették ennek a problémának 
aktualitását. A magyar alkotmá 
nyos élet tudvalévőén két pilléren 
nyugszik. Az országgyűlésen és az 
államfői hatalmi jogkörén. Az or5 
szággyülés egészen ajháboru utáni 
összeomlást időkig kétkamaraí 
rendszeren működött. Évszáza­
dokra visszamenő múltja van tör­
vényhozásunk e rendszerének.

A két részre oszlott ma­
gyar országgyűlés, az alsó és a 
felső tábla, mindig egyenlő jogok­
kal rendelkezett. Ez az egyenjogú­
ság megmaradt az 1885 ik évi tör­
vényes rendezések után is, ami­
kortól kezdve a főrendiház és az 
alsóház továbbra is egyenlő jogok­
kal bírva hozták meg törvényei­
ket. A gyásos emlékű forradalom 
napjaiban az alsóház akkori elnöke 
feloszlatta a képviseiőházat, de 
tény, hogy főrendiházunk feloszla­
tása nem történt meg, mert annak 
elnöke csupán felfüggesztette a fő­
rendiház üléseit. A későbbi idők­
ben, amikor az alkotmányos élet 
helyreállítása súlyos problémája 
lett a nemzetnek, nem egyszer 
szóbakerült, hogy tulajdonképen 
a háboruelőtti főrendiház továbbra 
is együtt lehet, mert azt fel nem 
oszlatták s így bármikor össze­
hívható. A demokratikus irányú 
átalakulási folyamat hatásában kell 
keresni a későbbi megoldási mó­
dozat alapját, amely szerint a leg- 
széiesebbkörü, titkos választás ut­
ján összehívott nemzetgyűlés dekla­
rálta magát a magyar állami szu- 
verénitás törvényes képviseletének 
s mint ilyen, alapját adta a to­
vábbi fejlődésnek. Az 1926. évi 
XXII. t.*c. intézkedett a kétkama- 
rai rendszer helyreállításáról, ami­
kor gróf Bethlen István kormánya 
tudvalévőén megalkotta a felső­
házat. Előbb erre nem kerülhetett 
sor, mert a megoldandó problé­
mák olyan tömegével találkozott 
a nemzet, hogy gyorsütemü alko­
tásokra volt szükség, de nemcsak 
alkotásokra, hanem a nemzet or­
szág útjában feltornyosult romok 
törvényes eltakarítására is. Alkot­
mányos életünk tehát éppen a nem- 

érdekeit szolgálta ezekben az 
időkben azzal, hogy a nemzetgyű­

lésnek olyan hatalmat biztosított, 
amelyet történelmi múltúnkban a 
királyi hatalom és a két rendsze­
ren felépült országgyűlés gyakorol­
hatott csak.

Tudvalevő ugyan, hogy a kor 
mányzói jogkör gyakorlátáról szóló 
1920. évi t.5c. meglehetősen szű­
kén mérte az államfő jogait s an­
nak jórészét önmaga, a nemzet­
gyűlés kívánta gyakorolni. Idők 
múltával azonban szüksége mu­
tatkozott annak, hogy minél in­
kább közelebb jussunk a történel­
mi hagyományokon és törvényes 
alapokon nyugvó alkotmányos 
rendszerünkhöz, ami abból áll,

hogy megfelelő jogokkal ruházuk 
fel egyrészt az államfőt s vissza­
térjünk ahhoz az alkoímánvos 
rendszerhez, amelyben a felsőház 
is szélesebb jogkörrel rendelkezik, 
mint ahogy azt az 1926. évi XXII. 
t.-c. előírja. Ez nem azt jelenti, 
hogy a népképviseleti rendszeren 
csorba essék, mert a felsőház ösz- 
szetétele maga is olyan demokra 
tikus alapokra van fektetve, hogy 
ma a felsőházban képviselethez 
jutott a történelmi osztály, amihez 
vagyoni állapotánál, történelmi 
múltjánál, tehát — szerzett jogok­
nál fogva — tagadhatatlanul joga 
van, de megtalálták a felsőházban

a helyüket az érdekképviseletek, 
a vármegyék választott felsőházi 
tagjai s az államfő kinevezési jog­
alapján azok, akik magas müveit5 
ségi fok alapján, mint a művésze­
tek, tudományok, stb. lefőbb rep­
rezentánsai joggal foglalhatnak he­
lyet törvényhozásunk felsőházá­
nak padsoraiban.

A közvéleményünk megelége­
déssel és nyugalommal fogadja a 
felsőház reformjának tervét és az 
erre irányuló tevékenységet s tu­
datában van annak, hogy amikor 
a törvényhozás ilyen [reformokkal 
foglalkozik, a nemzet vitális érdé" 
keit szolgálja.

Negyvenezer frontharcos Budapesten
! Budapest, október 4. A IX. or­

szágos frontharcos találkozóra
negyvenezer t A frontharcosok díszes keretek

frontharcos vonult fel Budapestre. | között tartották meg ünnepségüket.

Badoglio Gödöllőn vadászott
Budapest, október 4. j Gödöllőre mentiek vadászni. A kora rányi Kálmán miniszterelnökkel, 

Nagybányai vitéz Horthy Miklós j délutáni órákban érkeztek vissza a meglátogatja a budapesti olasz 
kormányzó és Badoglio tábornagy, fővárosba. fasciót, majd este a Nemzeti Szin-

Abesszinia hercege hétfőn délelőtt Badoglio délután találkozik Da. ház előadásán vesz részt.

Baliimooreban
telepedik le Windsor herceg ?

London, október 4.
Beavatott helyen úgy tudják, 

hogy a winds őri hercegi pár Balii­
mooreban kastélyt vásárol. Azt hi-

j szik, hogy a hercegi pár itt akar 
letelepedni.

Washington, október 4.
A londoni hírt Amerikában nagy 

örömmel fogadták és valószínűnek

tartják, hogy ä volt angol királyt 
és nejét Amerikába való érkezé­
sükkor maga Roosevelt elnök fo­
gadja.

Barcelonát ágyazták a nemzetiek
\ y tplmnlt Zicynt-n' n n r»m típH cnH- ámm zásunk cok halni Ha és nen- n ve r ni ekek c t hoztak. A vörösök a'

! íí
Az elmúlt éjszaka a nemzeti spa­

nyolok haditengerészetének egyik 
csatahajója a sötétség leple alatt 
megközelítette Barcelonát és heves 
ágyúzást indított a város ellen. Az

ágyúzásnak sok halottja és ren­
geteg sebesültje van.

Moszkva, október 4.
A leningrádi kikötőbe befutóit két

nyermekekct hoztak. A vörösök a 
spanyol gyermekeket, mintegy kétez­
ret, különböző kommunista tábo­
rokba szállítják, ahol a marxizmus

szovjetorosz hajó, amelyek spanyol i elveinek megfelelően nevelik őket.

Véres utcai harcok Sanghaiban
Szuronyroham és kézigránáteső

Sanghaj, október 4. 
a japánok öt napi harc ulán 

mindössze ezer métert 
nyomultak előre a Sanghai körüli 
harcokban. A kínaiak roppant ki­
tartóan és elkeseredetten védekez­
nek és hátvédi harcokba bocsát­
koznak.

A sanghai-i északi pályaudvar kö­
rüli utcákban véres harcok dúlnak.
A minduntalan rohamozó japáno­
kat a kínaiak szuronyrohammal és 
kézigránátésövei igyekeznek fenn­
tartani.

A városnegyed valóságos rom- előre, 
halmaz. A kínaiak az elesette­

ket és a sebesülteket nem tud­
ják elszállítani.

Maguk a japánok is bevallják, hogy 
több mint nyolcszáz halottat 

vesztetlek ezekben az utcai harcok­
ban s támadásuk nehezen halad

•Ví - .isr'
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TARKA HÍREK
Ä balesetek krónikájában is pá­

ratlan autóbaleset történt Prá­
gában. Grund Vilmos tisztviselő 
Aero kocsija a parlament felől a 
„Cseh"-hid felé tartott, közvetlen 
mögötte haladt egy Síkora nevű 
orvos autója, amelyben két asz- 
szony és egy 8 éves gyermek ült. 
Sikora autója meg akarta előzni 
az előtte haladó kocsit, azonban 
a sofőr elvesztette az uralmát a 
gép felett, amely nekirohant a
hídfő kőoszlopának. A kőoszlpot 
ledöntötte és egy hatalmas salto 
mortaléval, mikor is kétszeres buk­
fencet vetett a levegőben, a Moldva 
partjára zuhant hétméteres magas­
ságból. A roncsokká zúzódott 
autóból életveszélyes sérülésekkel 
mentették ki az autó sofőrjét és
valamennyi utasát.

*

ABeszkárt tervezetet dolgozott 
ki, amelyben gondoskodik ar­

ról,hogy „lábtartókengyeleket“ sze­
reljenek fel a villamoskocsikra a 
kocsivezetők számára. A Besz- 
kárt egyébként foglalkozik azzal a 
gondolattal, hogy teljesen uj ko­
csikat helyez forgalomba. Az uj 
villamoskocsikon a kocsivezetők
számára ülőhelyek lesznek.

*

Japánban statisztika készült az 
eddigi háborús kiadásokról. Az 

összeg: két és félmilliárd yen.

Még az idén megépítik 
a kolduló kapucinusok csabai rendhézát

Domanek Pál dr esper Jmplébános- 
nak az az elgondolása, hogy az er- 
zsébetlielyi r. kath. hívek lelki, 
szükségleteinek ellátása tökéletesen 
biztosíttassák, hatalmas lépésekkel 
halad a megvalósulás felé.

A kolduló kapucinus renddel foly­
tatott tárgyalásai alapján már 1938 
január 1-ével a rend letelepszik Bé­
késcsabán. Ugyancsak a hívek ér­
dekben Erzsébethelyen önálló plé­

bániát alapítanak.
A kolduló kapucinusoknak rend- 

házat építenek. Domanek Pál dr 
esperesplébános az idevonatkozó 
tervet elkészítette és azt most az 
egyházmegyei főhatóság jóváhagyta, 
úgyhogy a rendház építéséhez ifj. 
Regős János vállalkozó a közeli na­
pokban hozzá is fog.

A tervek szerint a rendház a téli 
idő beállta előtt lelő alá is kerül.

»♦»♦♦♦♦♦♦♦♦♦»a* »»♦♦♦»<>»•♦ »♦♦♦♦♦♦♦♦»»»»♦♦♦»♦«»•«>*»♦»•♦»» »♦♦»•♦♦••

Filléres gyors indiai vasárnap 
Békéscsabáról Debrecenbe

Október 10-én, vasárnap filléres 
gyors indul Gyula—Békéscsabáról 
Debrecenbe, hazánk egyik legszebb 

■ vidéki városába, a »kálvinista Ró­
mába:, ahol virág-, gyümölcs- és 

• borkiállítás lesz.
A vonat Békéscsabáról indul 6.14-

kor, Debrecenbe érkezik 10.20-kor, 
onnan visszaindul 19.02-kor. Békés­
csabára 22.35-kor érkezik. A me­
netdíj oda-vissza, a kiállításra szóló 
belépőjeggyel együtt 5.10 pengő.

Jegyek a Menetjegyirodában kap­
hatók.

Bugacon vasárnap került volna | 
sor az ötezredik csirke nyárs- I 

rahúzására. Ennek a csirkének j 
azonban megkegyelmeztek, kiemel­
ték a többi közül, különleges, fi­
nom kosztra fogják és ellátják min­
den jóval, hogy „gond nélkül“ él­
hessen a csirkéi kor levégső ha­
táráig.

Haldoklik Komáromi János
Budapest, október 4. Komáromi 

János, a neves író és publicistái 
állapota rosszabbodott. A nagybe­
teg Író elvesztette eszméletét s ago­
nizál. Felgyógyulásához semmi re­
mény sincs. A tragédia bekövetke­
zése minden percben várható. 
»»»«♦♦«♦»♦*««♦♦♦«♦«♦♦♦♦♦♦♦«♦♦♦♦♦«♦♦♦♦>«

Október 9-én lesz 
a KÁOSZ taggyűlése

A Kereskedelmi Alkalmazottak 
Országos Szövetségének Békéscsa­
bai Csoportja október hó 9-én, 
szombaton este fél 9 órai kezdettel 
helyiségében (Széchenyi-utca 4) tag­
gyűlést tart. í M

A taggyűlés tárgysorozata: 1. Vi­
galmi beszámoló. 2. Kulturális be- ; 
számoló. 3. Titkári jelentés.

Eckhsrdl Tibor
a nincstelenekről beszéli 
Szarvason ésTólkomlóson

Szarvas, október 4. A Függet­
len Kisgazdapárt vasárnap délelőtt ] 
nagygyűlést tartott Szarvason. A j 
nagygyűlésen Eckhardt Tibor párt- ; 
vezér is beszélt. Rámutatott arra, 
hogy a szűk földre szorított kilenc- 
milliónyi népnek nem lehet nagyobb 
gondja, mini az, hogy minden dol­
gozó embernek munkája arányá­
ban biztosítva legyen a tisztes meg­
élhetése. Tehermentesíteni kell' a 
nincstelenekkel túlzsúfolt vidékeket 
úgy, hogy legalább ötezer családot 
át kell telepíteni a Dunántúl nagy­
birtokokban bővelkedő vidékeire.

A nagygyűlésen a békéscsabai 
párt vezetősége is résztvett.

Eckhardt Tibor délután Tótkom­
lóson mondott beszédet.

Disznótoros vacsora
szerdán este a Madarász vendéglőben. Vajas Feri női zenekara muzsikál.

Hal lónak,
vagy negyven embernek

Marfiavagónban BéKéscsabától Budapestig 
Színes Képein a budapesti Kirándulásról

Ilyen még nem volt, mióta fil­
léres gyorsok futnák az országban: 
marliavagolibán Békéscsabától Bu­
dapestig.

Még kint az állomáson is sokan 
voltak, akik nem akarták elhinni, 
hogy ez megtörténhet. Ezek azzal 
érveltek, hogy a MÁV ekkora újí­
tást nem vezethet be. Ezek úgy 
látszik rosszul voltak informálva 
a MÁV-ról. Az utolsó percig arról 
beszéltek, hogy ugratás az egész, 
móka, hogy annál nagyobb legyen 
a meglepetés.

Úgy is lett.
A meglepetés még annál is na­

gyobb voll, amikor a szerelvény be­
futott Gyuláról. A vagonok ajta­
jából deszkákat csúsztattak a 
földre. Ezek a deszkák helyettesi- 
le ti ék a lépcsőket. Hogy a beszál­
lás igen nehézkesen ment, azt senki 
se voile tragikusan, mert annál na­
gyobb volt a dicsőség, ha valaki 
hibapont nélkül feljutott a vagonba, 
ahol...

Egv termetes úr, amikor nagvo-

kat szuszogva felért, nyomban le­
ült a lóca-padra.

— Jaj, — sikoltott egy hölgy — 
jaj, nem tud vigyázni!?

A mázsányi súlyú ember ugyanis 
pontosan a hölgy ölébe ült.

— Azért, hogy marhavagonban 
utazunk, ne m........ jón.

— Kérem, kérem, bocsánat — 
mentegetödzölt az úr — a lámpa 
az oka mindennek.

— Ugyan kérem, hiszen ez cso­
dalámpa, — jegyezte meg valaki.

— Ez csodalámpa?
— Igen. Ez a lámpa egy csoda,

kodlák se amiatt, hogy nem leheteti 
leülni, se amiatt, hogy rázott a 
vonat. Tréfának vették az egész 
delget.

Honnan, honnan nem, valaki há­
rom cukorrépát kerített. A cukor­
répákat felakasztották az ajtóba. 
Cégérnek.

Cegléden Szegedről jövő vonal­
lal találkoztunk. A szegediek nagy 
hahotára fakadtak, Ilyen megjegy­
zések röpködtek felénk:

— Mi az. tenyészállatvásár van 
Budapesten?

Egy elmés fiatalember alaposan 
„visszavágott, mondván:

— Magának jobban kellene azt 
tudni.

Az egyik cukorrépa váratlanul 
és meglepetésszerűen feltűnt. Nagy 
volt a felháborodás.

— Ki nem hozott magával enni­
valói? — kérdezték mindenfelől.

❖
Szó, ami szó, Budapesten is nagy 

hahotával fogadták a vonalot. Egy­
másután futottak be a filléres gyor­
sok innen is. onnan is s meglepe­
téssel láttuk, hogy bizony marha- 
vagonban egyedül mi utaztunk. So­
kan törték a fejüket azon, hogy 
hogy miért pont Békéscsaba kapott 
marhavagonokat. Hiszen Szegedről 
is két filléres gyors ment Buda­
pestre. Voltak, akik elkeseredtek, 
hogy éppen a csabaiakat érte ez a 
meglepetés. Egy jókedélyű fiatal­
ember oldotta" meg a nagy kér­
dést.

— Ugyan kénem, — mondta — 
ez érthető. A MÁV mindenáron 

I külön bánásmódban akart ben- 
i Iliinket részesíteni. Az Árpád-sin- 
! autóbuszon nem fértünk volna el 

s hogy mégis megkülönböztessen 
minket másoktól, marhavagonokat 
kaptunk.

mert ég és nem
Hát bizony, n

tolt. Az egyik
csak leszakadt
meny t általános
vette. A lámpa
folyt.

— Ez várható volt — mondta 
valaki. — Hosszú betegségnek ha­
lál a vége.

A tizenhatos számú kocsiban job­
bára fiatalok voltak. Nem panasz-

CSABA MOZadNyitott tető!

Telefonsz, 91.
Október 5-6-7 én, kedden fél 5, fél 7, fél 9, szerdán fél 7, fél 9, 
csütörtökön fél 7, fél 9. Kedden a fél 5 órai előadás zóna !

Aszlányi Károly világhírű regénye, a
7 F

Páratlan humor! Szenzációs fordulatok!
Lilian Harvey Willy Fritsch Sima Oszkár

így született a rapszódia
Idillikus történet Liszt Ferenc életéből 

Magyar zene, tánc és tájak felejthetetlen szép kaleidoszkópja

Október 8-9-10-én, pénteken fél 7, fél 9, 
szombaton fél 7, fél 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor 

Vaszari János uj diadala az első igazi magyar filmvigjáték:

ÉDES A BOSSZÚ

Budapest valósággal ünnepi díszt 
öltött. Úgy ragyogott, mintha ások 
egészséges, jókedélyű éts nyílt te­
kintetű vidéki kitüntetés lett volna 
rajta.

Megérkezés után szerteszcled- 
tünk. Mindenütt lehetett csabaiak­
kal találkozni. Bizony. Különösen 
a Várban, a Halászbástyánál. Olt 
történt:

Szőkehajú lányka és fiatalember 
ült az egyik pádon. Hallgattak. 
Gyönyörűen, ahogyan csak a sze­
relmes fiatalok tudnak hallgatni.

Nézték a ^gyönyörű panorámát, 
a vén Dunát, az Országházat, a lük­
tető várost, a felhőtlen kék eget

— Menjünk, — szólalt meg végre a 
lány — egy idegen leült mellet­
tünk és mit gondol rólunk?

— Nem idegen az, hanem csabai. 
És ide se néz. Békéscsabán jár az 
most is, valakinél, aki nincs itt...

$
— Főúr, mibe kerül ez az ubor­

kaadag? — hangzóit el .az egyik 
vendéglőben.

— Harminc fillér.
— Micsoda? Harminc fillér? Ná­

lunk Csabán harminc fillérért any- 
nyit lehet kapni, hogy nem bír­
juk megenni — méltatlaínkodott a 
csabai úr. ♦

— Ne dühöngj, kérlek — szólt 
rá a barátja. — A lényeg egy.

— Mi az, hogy lényeg és mi 
az, hogy egy?

— Nézd. Nálunk anínyit, itt meg 
olyat kapsz, hogy nem tudod meg­
enni.

*

Ritka szerencsében volt azoknak 
részük, akik 11 óra tájban a Gél-
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lért-hegyen. a Citadellánál voltak. 
Látták Badoglio tábornagyot, az 
olasz hadsereg volt abessziniai fő­
vezéré L

X tábornagy egv magyar tábor­
nok és szárnysegéde kíséretében 
volt a Gél tért-hegyen. Több per­
cig gyönyörködött Budapestben, 
mely valóban elbűvölő s vasárnap 
különösen az volt.

Éjjel, mint a méhek a niézgyűj- 
iés után, visszaröppentünk a vago­
nokba. Mindenki sok szép emléket 
Gyűjtött. Magam a fentieket.

Sz.

Nagy forgalmú

üzlet-
helyiség

a Szent István-téren

kiadó!
Cím a kiadóban

21!

APOLLÓ FILMSZÍNHÁZ
Telefon 239.

Okt. 4-5-6, hétfő, kedd, szerda
Izgalom és humor 

a jellemzője ennek a filmnek I

SCHER, LOCK 
HOLMES

Főszereplők: Hans Albers, Heinz Rűhmann, 
Hansi Knoteck

Előadások hétköznap 5, 7, 9, vasárnap 
és ünnepnap 3, 5, 7, 9 órakor 
Az első előadás naponta zóna

Október 6. megünneplése 
Békéscsabán

A Békéscsabai Társadalmi Egye­
sületek Szövetsége folyó hó 6-án, 
szerdán délután 4 órakor a Kos- 
suth-szohor előtt hazafias ünnepélyt 
rendez az aradi vértanúk emlékére. 
Az emlékbeszédet Csorna Gyula 
polg. isk. tanár mondja.

Az elnökség ezúton is meghívja 
a város társadalmát az ünnepségre.

•
A nemzeti ünnepnapon a rom. 

kát. és református templomban dél­
előtt 9 órai. az evangélikus kistem- 
1 ómban 10 órai kezdettel istentisz­
teletet tartanak.

Ki kell vágni a huszonegyet!
A - kártvaspillerek« egyszerűen 

kqcsisjátéknak, vagy másképpen: 
magyaregyenesnek hívják. Kora es­
tétől kora reggelig, éjszakákat át 
lehet blattozni ezzel a veszedel­
mes hazárdjátékkal, amely annyira 
leköti a játékosok figyelmét és szen­
vedélyét. hogy amellett eltörpül 
minden más gond.

Eddig még rendben is volna a do­
log. hiszen utó végre senkinek sem 
mi köze ahhoz, hogy ki hogyan 
elégíti ki kártyaszenvedélyét. Abba 
nem lehet beleszólása senkinek sem, 
ha állandó társaságok verődnek 
össze és zárt körökben közvetlen 
módon vándoroltatják át a fillére­
ket egyik zsebből a /másikba.

Csak ott kezdődik a csendes íé- 
polődés, amikor az ember megáll 
egy-egy kártyaasztal 'közelében és 
nem filléreket lát. hanem elnézi, 
nézegeti a csengő pengők gurulásál. 
Amikor egy pengő, néha két pengő, 
máskor öt pengő, meg tíz pengő 
a legkisebb tét. Amikor papirpénz- 
halmazra szaporodik a kassza és 
számolni lan összeg hever az asztal 
közepén. Amikor a bankos a kasz­
atra játszó legkeservesebb pillan­
tására egyszerűen bemutatja a 
21-ct. vagy amikor a bankos sápadt 
arca elöl átkaroló mozdulattal el­
viszik a bankot. Kivágják a huszon­
egyet! ^

A dolgozó emberek, akik soha­
sem ülnek le a szeszélyes és ki­
számíthatatlan kártyalapokkal az 
asztalhoz, csodálattal és ámulattal 
nezik. hogy hogyan úszik a pénz. 
Mint a konjunktúra idején, amikor 
a milliók sem számítottak.
, A dolgozó embernek csak gondot 
es munkát jelent a pénz és nem 
szórakozást, mert éjt nappallá téve 
küszködik érte, hogy valahogy fenn­
tarthassa magát és családját.

Valahogy véget kellene vetni en- 
nek a már-már nagyon elharapód­
zót szenvedélynek.

Kutyaharapást a szőrivel!
Meg kell előzni a bajt, amit egy- 

fk'y nagyobb bankrobbantás okoz. 
nat akár egyesek, akár esetleg a kö- 
zösség, a társadalom életében!

Ki kell vágni a huszonegyet! —
Békéscsabáról.

(h. j.)

«Nt*
TERZENE

szórakoztatott bennünket vasár­
nap. A háziezred kitűnő zene­
kara játszotta a szebbnél szebb 
dalokat, indulókat, zenemüveket. 
Gyönyörködve hallgattuk. Szép 
volt az ég, ragyogott a nap és 
szólt a zene.

Nagyszerű őszi kép volt. El­
felejtettük minden gondunkat, 
bajunkat, vidáman és felemel­
kedett hangulatban élveztük az 
élet ajándékát. S mindezt a ka­
tonazenekarnak köszönhetjük és 
köszönjük is. Sok ilyen szép 
vasárnapot szeretnénk még !

Kecskemét Idegenforgalmi 
Hivatalának vezetője 

és kecskeméti újságírók 
Békéscsabán

Megtekintették a Kardosa-szintársn- 
sulat előadásait

Vasárnap Kecskemét városának 
egyik autóján Békéscsabára érke­
zett Szabó Ambrus városi tanáes­
nek, a kecskeméti Idegenforgalmi 
Hivatal vezetője, Bek-e István.. va­
lamint dr Kiss József és Baclvá. 
nyi Andor, a »Kecskeméti Közlöny« 
szerkesztője.

A vendégek megtekintették a vá­
rost, majd délután és este a Vá­
rosi Színházba mentek, ahol a Kar- 
doss-társulat előadásait hallgatták
végig.

A kecskeméti küldöttség nagy 
megelégedéssel és elragadtatással 
nyilatkozott a színtársulatról, amely 
tudvalevőleg a békéscsabai szezon 
után Kecskemétre megy.

Kettő ab nagyteljesítményű
modern, Qa&ssnúlt

kályhát
UeresUnk

megvételre.
Ajánlatokat

a kiadóhivatalba kérünk.

Gazdasági kapcsolatok 
Jugoszláviával

Mint ismeretes, a jugoszláv ke­
reskedelmi körök szeptember 2—22 
között rendezték meg Belgrádban 
az első nemzetközi árumintavásári. 
Az árumintává sár nem a tulajdon­
képpeni Belgrádban, hanem a zi- 
monyi oldalon volt elhelyezve, ame­
lyet a fővárossal új közúti híd köt 
össze. A belgrádi nemzetközi vásár 
iránt magyar részről is meglehető­
sen nagy érdeklődés nyilvánult meg 
és a vásár alkalmából magyar ipa­
rosok és kereskedők is nagy szám­
mal látogatták meg Belgrádot. Sze­
gedről Vértes Miksa kamarai elnök 
vezetésével tizenöten tekintették 
meg a belgrádi vásárt és minden 
tekintetben elismerő haiig-on nyilat­
koztak arról a fogadtatásról, amely­
ben részük volt. Ennél sokkal fon­
tosabbnak mutatkozik azonban az 
a jelenség, hogy a kiállító magyar 
cégek általában az elért üzleti ered­
ményekkel nagyon meg vannak elé­
gedve és azzal a J/j-enyomással tér­
tek vissza Belgrádból. hogy az ot­
tani gazdasági körökben megvan 
a hajlandóság ß régi összekötie- 
tések felújítására és a meglévő 
kapcsolatok megerősítésére. A ka­
marák körében felmerült az a gon­
dolat. hogy a jövő szeptemberben 
Belgrádban rendezendő vásár ügyé­
ben érdekelt köreikkel a lárgvalá- 
sokat már most megindítsák- és így 
a magyar iparnak megfelelő része­
sedését biztosítsák.

I fr-tKN
fl szőnyegszövő üzemek 

munkaideje
A szegedi kereskedelmi és ipar­

kamara a szőnyegszövő iparosok 
részéről szóvátett panaszok alap­
ján annak a kérdésnek tisztázását 
kérte, hogy a szőnyegszövő üze­
mek kötelesek-e betartani a textil 
iparra megállapított napi 8, illető­
leg heti 48 órás munkaidőt. Az 
iparügyi miniszter a kamara fel- 
terjesztésére adott válaszában azt 
az álláspontot foglalta el, hogy a 
szőnyegszövő üzemekben alkal­
mazottak munkaidejére a textil­
iparban alkalmazottak munkaide­
jét szabályozó rendelet intézke­
dései irányadók, vagyis a sző­
nyegszövő ipari munkások foglal­
koztatásánál is be kell tartani a 
napi 8, illetőleg heti 48 órás mun­
kaidőt.

a mull évihez hasonló lefolyású 
az Idén Is a tífusz Békéscsabán

Nincs különbség 
a betegek száma között

A legveszedelmesebb nyári beteg­
ség, a tífusz állásáról érdeklődtünk 
dr Donner László m. kir. tisztifőor­
vosnál aki a következőket mondta.:

— Az idei nyáron a tífusz körül­
belül azonos lefolyású volt a múlt 
évivel. Az eddigi adatok szerint 
ugvanis az elmúlt év első kilenc 
hónapjában összesen 27 tiruszmeg- 
betegedés volt Békéscsabán, míg az 
idén szeptember 30-ig 24 tifuszbe- 
teget és tifuszgyanús beteget tar­
tottak nyilván. Az eltérés igen je­
lentéktelen.

— Az idén szeptember hónapban 
14 tífusz- és 5 tifuszgyanús-megbe- 
teged-és történt Békéscsabán -egy 
halálozással, míg 1936 szeptemberé­
ben 9 megbetegedés volt.

— Vérhas az elmúlt hónapban 8 
fordult elő a városban, szintén egy 
halálozással. Tekintve az aránylag 
enyhe őszi időjárást, igen ajánlatos 
az óvóintézkedések szigorú betar­
tása.

HÍREK
— Kinevezés A belügyminisz­

ter a békéscsabai rendőrkapitány­
ságnál szolgálatot teljesítő vitéz 
Gecsei Gyula kezelőt, segédtisztté 
nevezte ki.

— Az Oltáregyesület vezetősége
szeretettel meghívja a tagokat a 
minden hónap -első és második 
keddjén délután 3 órakor, a kát. 
Kulturliázban tartandó kézimunka­
délutánra.

— Jóisi került az idei első 
katolikus teaestély. A békés­
csabai Szoc Misszió dr Berényi 
Antalné elnöknővel az élen a kát. 
Leányegyesülettel karöltve £ szom­
baton este jólsikerült táncos tea­
estélyt rendezett a kát. Kultár­
házban a berendezés javára. A 
kedves és kellemes, hangulates 
estély szép közönsége éjfélig ma­
radt együtt.

— TerüMátmgetiés iránti kére­
lem a városhoz. Unyaíinszkv János 
nagyfényes 1938 szám alatti lakos 
és több társa beadványt intézett 
Békéscsaba város képviselőtestüle­
téhez. A beadványban azt kérik, 
hogy a város tulajdonát képező 
alvég! legelőn keresztül az Ármen­
te sí lő Társulat által építendő l>el- 
vízfevezető csatorna részére terü­
letet engedjen át a város. A kére­
lemmel megfelelő előkészítés után 
a legközelebbi ülésen foglalkoznak.

— Borjúszúróval megvágta a lá­
bát. Frankó István 22 éves békés­
csabai gazdasági cseléd. Gyón! Gé- 
za-utca 9 szám alatti lakos borjú­
szúróval megvágta a lábát. A kór­
házban ápolják.

— Felhívás a lakossághoz. A vá­
ros polgármestere felhívja a ház­
tulajdonosokat, hogy az október 
6-iki nemzeti ünnepen házaikra 
gyászlobogót kitűzni szíveskedjenek.

Nagyftaníiegyes sz^
csében részesült Nagybánhegyes 
község lakossága csütörtökön és 
pénteken. Majoros János európai 
hírű műrepülő- büszkeségünk re­
pülőgépen érkezett repülőbajtár­
sának, Lasztóczi Gyula községi 
jegyzőnek látogatására. Nagy bánhe­
gyestől 2 kmmyire a kövesut mel­
leti magyarbánhegyesi legelőn szállt 
le gépével. Utána az önként je­
lentkezők — nők is — repülő­
gépében élvezhették a határt a 
magasból a HA-TOS jelzésű 80 
lóerős ezüstös BSE gépből. A falu 
felett keringő gépet sokan láthat­
ták, mert éppen pénteken heti­
vásár napja volt.

— Eltörte a lábát. Súlyos láb­
töréssel szállították be a mentők 
vasárnap délután a békéscsabai 
közkórházba Turcsán Mihály 11 
éves békéscsabai, Vörösmarty-utca 
30. szám alatti lakó iskolásfiut. 
Turcsán Mihály szaladt az utcán, 
miközben nem vette észre az előtte 
húzódó árkot. Beleesett az árokba 
és eltörte a jobblábát. Gyógyulása 
több hétig eltart.
R6líÁC farkas István 33 éves 
DCUvv gazdasági cseléd vélet­
lenül beleesett egy mély gödörbe. 
A lábát sértette meg. A békés­
csabai kórházba hozták.

— Október végén lesz a bé­
késcsabai őszi országos vásár. 
Vitéz Jánossy Gyula polgármes­
ter hirdetményt bocsájtott ki, as 
mely szerint Békéscsabán az őszi 
országos vásárt október 25-én hét­
főn, 26 án kedden és 27-én szer­
dán tartják meg. A vásárra min­
denféle állat felhajtható.
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$ Mindazon mérgezési esetek le­
küzdésénél, melyeket romlott ételek 
okoznak — tehát főleg húsmérge­
zés vagy gombamérgezés előfordu­
lásakor — a gyorsan ható termé­
szetes »Ferenc József« keserűvíz 
azonnali használata rendkívül fon­
tos segédeszköz. Híres orvostudo­
mányi könyvekben felemlítik azt 
is, hogy a Ferenc József víz ólom- 
mérgezésnél, mint specifikus ellen­
szer. teljes mértékben beválik. Kér­
dezze meg orvosát.

— V hódmezővásárhelyi ipartes­
tül: t színházi t akar építeni. A hód­
mezővásárhelyi ipartestület már 
évek óta foglalkozik azzal a gon­
dolattal, hogy megfelelő új ^ és 
modern ipartestületi székházat épít­
sen. E terv megvalósításának ed­
dig főleg a pénzügyi kérdések ál­
lottak útjába, mert az ipartestedet 
nem tudta a székházépítéshez szűk-

'Púraílaik l&eóv&smény 
a „Körösridék" €>lvasóinal£.
A főváros egyik elsőrangú családi szállodájával, a csendes és központi fekvésű

IS1VÁN KIUMET SZÁ££OnM
(VI., Podmaniczky-u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást 
kötnünk, bogy olvasóink 20 százalékos lk&iÍve*SXnéMIiyel 
kaphatják a szálló mind an modern coníorítal (hideg meleg folyóvíz, 
központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó Úszta szobáit. — 
A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet 
a ÜSTÖJTSsazfcS'élc kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére. I

«ra s* 4 e>azinhaz
Ragyogó siker, zsúfolt nézőtér a Kardoss táisalat megnyitóién

Kardoss igazgató színtársulaté, 
nak Békéscsaba előlegezte a bizal­
mat a bemutatkozó előadás telt 
házával. Megállapíthatjuk, hogy a

vásárhely város közgyűlése is fog­
lalkozni fog. A városnak nincs kő- 
színháza és a (éli hónapokban nem 
volt olyan helyiség, ahol színialő- 
adásokat lehetett volna rendezni. 
Ebből kifolyólag most az iparteste­
iét azzal a javaslattal fordult a vá- ? 
roshoz. hogy egy ipartestületi szék- j 
házépítéshez a város adjon neki se- j 
géléként 300.000 téglát, amely eset- j 
ben a testület hajlandó a székház j 
telkén egv 100 négyzetméter alap- j 
területű, téli színháznak alkalmas \ 
termet is építeni. Az indítványt a j 
polgármester az október havi kis- J 
gyűlés elé fogja terjeszteni.

A babona
A mulatóhely vendége mégegy- 

szcr átnézi a számlát és így szól:
— Az összeadás hibás. A ceklk j 

csak 13 pengőt tesz ki és nem ti- j 
zen négyet, mint ön írta.

— Bocsánatot kérek, — szabad­
kozott a főúr, — attól féltem, hogy 
babonásnak tetszik lenni.

— Megkezdődött Szállassy 
Ferenc ügyében a tárgyalás. Bu 
dapestről jelentik : A törvényszé­
ken héttőn kezdték tárgyalni Szál­
lassy Ferenc ny. őrnagy, a Nem­
zeti Akarat Pártja volt elnöke bűn 
ügyének tárgyalását. Szállassyt ál- 
lamfelforgatással vádolják. A bíró­
ság az ügyben az ügyész és a 
védő előterjesztésére elrendelte a 
bizonyítás kiegészítését.

— Ezen a héten az Abonyi és Ló­
rin czy gyógyszertár tart éjjeli szol­
gálatot.

mely kellemes estét töltött a szín. 
házban. , ; i.4

Maga a darab jó, minden megvan 
benne, ami a »modern operett« kel­
léke: komikum, tánc és pattogó 
ütemű tánczene. Kardoss Géza igaz­
gató társulatának élén kiér estien, 
kedves szavakkal köszöntötte a kö­
zönséget megnyitóul, majd megkez­
dődött a hosszú lélegzetű operett 
pergő, jó előadása.

A szereplő Bakó Baba, Tímár 
Ila, Kollár Lidia jóhangú énekes­
nők, ügyes, jó megjelenésű színész- 

j nők. Az énekes Rákos Tibor szin- 
j lén kellemeshangú, jó színész. Sok 
j természetes humorral, igazi rátér- 
I mettséggel alakította szerepét Sei- 
( meczi M. Vetekedett vele a múl alta­

tásban az ügyes láncú Szokoli 
Gyula. Perényi Sári, Mikes Béla, 
Rózsa Ilona szintén jó színészek. A 
zenekar igen precízen kísérte az 
előadást. Nagyon helyeseljük az 
előadás fél 9-es kezdését és ajánl­
juk az igazgatónak, hogy ne ne­
gyed kilencre, hanem fél 9-re ál­
lapítsa meg a pontos kezdést, a 
békéscsabai közönségnek ez az idő­
pont felel meg.

! ii 
I

műsor:
Hétfőn: Sárgapitykés közlegény. 

Operett 3 felvonásban.
Kedden: Sárgapitykés közlegény. 
Szerdán: Szűz és a gödölye. Szín­

mű 3 felvonásban.
C süt ör t ö k ön: Csárdáskir álynő.

Kálmán Imre operettje.
Pénteken: Sárgapitykés közlegény.

Békéscsaba megyei város 
polgármestere.

7253/1937. ikt. sz.

Hirdetmény
A m. kir. kereskedelmi és köz­

lekedésügyi miniszter úr 1937 évi 
19.685 I. K. K. M. számú rendeleté­
nek 4. §-ánák 4. pontjában foglalt 
rendelkezés alapján közhírré te­
szem, hogy

a kereskedelmi és iparkamarai
választásra jogosultak névjegy­

zéke
f. -iéivl október hó 5-től 19-ig Bei­
ké s csaba megyei város közig, kiadó 
hivatalánál

közszemlére lesz téve
és az ott a hivatalos órák (alatt 
megtekinthető.

A névjegyzékből történt kimara­
dás miatt a kamara választási bi­
zottságához címzett felszólalásnak 
van helye, mely vagy hatóságomnál 
adandó be a közszemlére tétel ideje 
alatt, vagy ajánlott levélben közvet- j 
a kamara címére küldendő meg.

A felszólaláshoz mellékelni 
annak igazolását, hogy a felszólaló 
kamarai illetéket fizet.

Békéscsaba, 1937 október hó 4.
Polgármester mb.:
Dr Korniss Géza

tanácsnok.

SPORT
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MOZI
EADIÓ

A rádió keddi műsora:Bemutatja a Csaba Mozgó 
Hét pofon

ez az elragadóan mulatságos víg- 1 _ . . , TT
jálék Asdányi Károlvnak. a fiatal I 10.45: Felolvasás. 12: Harangszo.
’’ r v „ í í v (í v \ r^nrinrcpo* tm7nQ7,PniPk’Qramagyar írónak egeszen ujszerű,

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és

frappáns fordulatokban gazdag és 
finom humorú meséje, amelyet a 
német filmgyár régen látott ötle­
te ss éggel vitt filmre. Mintha valami 
párisi stúdióban René Clair ren- 
yolna ezt a filmet, olyan elegáns, 
olyan ízes, olyan könnyed és olyan 
fölényesen szellemes Martin Pálnak 
munkája. A »Hét pofon«, amely a 
filmen elcsattan, valóban csatianós 
és mégis ízléses poénjét jelenti a 
történetnek. A történet hatását még 
fokozza a brilliáns színészi együttes 
bravúros teljesítménye. Lilian Har­
vey talán még sohasem volt ilyen 
bájos és érdekes és Willy Fritsch 
is mintha újjáéledt volna, csupa 
robbanó lendület. De a legkisebb 
színész és a helyén van.

I 12.05: A rendőrség fúvószenekara.
1.30: A rádió szalonzenekara. 4.10:
Asszonyok tanácsadója. 5: »A gyer­
mek és a bor.« Zemplényi Imre dr 
előadása. 5.30: A Terézvárosi temp­
lom énekkara. 6.15: Munkásfélóra.
6.45: Szijj Dénes tárogatózik. 7.30:
»Madách.« Hangjáték. 8.50: Buda­
pesti Hangverseny Zenekar. 9.30:
Hírek. 10.15: Hírek. 10.30: Hangle­
mezek. 11.20: Lantos Jenő jazz- j Törekvés rangadó 2:2 arányban,

Pompás győzelmet aratott 
a Csalni Bank-válogat ott 
a budapesti BanMiga válo­

gatottja feleli
A békéscsabai Bankosok csapata 

vasárnap Budapesten mérkőzött a 
budapesti Bankliga válogatottjával 
és azt 3:1 (2:0) arányban győzte 
le. A csabai Bankosoknak igen nagy 

! sikerű volt, mivel a pesti szakér­
tők teljes elismérését vívták ki já­
tékukkal. A csabai fiúk valóban 

; várakozáson felül jól játszottak,
I pedig a pesti csapat igen komoly 
, játékerőt képvisel és legyőzésük 

igen értékesnek mondható. A pesti 
j bankosok csapata sem bizonyult 
j gyengébbnek, csupán a csatársor- 
i nak nem ment a góllövés. Sár ősi II.
I tűnt ki főleg. \

A vendéglátásról nagy elragadta- 
j sál beszélnek a csabai bankosok, 
j A mérkőzésen résztvett csabai játé- 
j kosok emlékplakellet kaptak a 
I Bankligától. A mérkőzés a BEACo
! stadionjában folyt le.

Döntetlenül végződött a rangadó 
A nagy érdeklődéssel várt CsAK

Mefams

A békéscsabai meteorológia) megfigyelő álle 
más jelentése október 4-én délben. 

HöminimuTE +il'5 C° A főid felszinée tll‘5 
Hőmaximum PZO'S C° Légnyomás 764 0 nan: 

Csapadék 0.0 mm
A budapesti meteorológai intézet jelentése : 
Kissé élénkebb szél, egyes helyeken, főleg 
nyugaton eső, a hőmérséklet kissé csökken.

í
Mosott

géptörlőrongyot 
keres megvételre

a Körösvidék nyomda

Tőssde
Valuta; Dollár 33675—340 75 
Gabonaárak ? 77 kg tv. bura 2005- 

20 45, 80 kg tv. bűz? 20 70-2105, tenge- 
13*35—13 45, rozs 18'90—19 05, takarmáD- 
Árpa 16 50—47 00, sOrárr? 19*00—20*C* 
korpa 12 50—12 60, zab 16 90—17 10 peng-’ 

Fersccvárosi sertésvesár; Arak:* fiat: 
könnyű 98—101r közép 107—IC9, céhé, 
107—110.

Pk. 12161 sz. 1932.

Árverési hirdetmény
Dr Galli Károly ügyvéd által képviseli 

özr. Botyánszki Jánosáé (Csati.: Békés­
megyei Kereskedelmi Bank 1000) javára 
30V82 pengő tőke és több követelés 
járulékai erejéig a békéscsabai kir. járás­
bíróság 1932. évi Pk: 12161 száma 
végzésével elrendelt kielégítési végre­
hajtás folytán végrehajtást szenvedőit! 
1933. évi julius hó 28-án lefoglalt 2240 
pengőre becsült ingóságokra a békés­
csabai kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annr, • 
az 1908. évi XLI.tc. 20 §-a alapján a fei t 
megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki 
nem tűnő inas foglaltatok javára íj 
az árverés meg’ariasat elrendelem, de 
csak arra az esetre, ha kielégítési joguK 
ma is fennél és ha ellenük halasztó hatá­
lyú igénykereset folyamatba nincs végre 
hajtást szenvedő lakásán, Békéscsabái 
Gerendás-dülő 927 házszám alatt leendő 

j megtartására határidőül 1937 október hó 
7-ik napjának délelőtt 11 órája tűzetik 
ki, amikor a biróilag lefoglalt búza, árpa, 
zab, akácrönk, rőzse s egy eb ingóságOKui 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett 
esetleg a becsáron alul is de a kikiáltási te 
kétharmadánál alacsonyabban csak a vég 
rehajtást szenvedő beleegyezésével, el fo­
gom adni. Azon ingóságokra, amelyeknek 
a kikiáltási ára egyezer pengőn felül van. 
az 5610/931. M. E. sz rende.et értelmében 
csak azok árverezhetnek, akik a kikiáltás? 
ár egytizedrészét b>.ratpéi zü! leteszik.

Békéscsaba, 1937. évi szept. 15.
Gludovácz Ferenc

kir. bir. végrehajtó, mint bír. 
kiküldött

zenekara játszik. — Budapest II.: 
6.15: Vidák József és cigányzene­
kara. 6.45: Mezőgazdasági félóra. 
7.15: Francia nyelvoktatás. 7.45: 
Hanglemezek. 8.55: Hírek.

— Gyönyörű harisnyák érkeztek, 
okvetlen nézze meg a Körösvidék" 
kisboltjában.

döntetlenül végződött. A mérkőzés 
úgy indult, hogy a CsAK biztosan 
győz, de a lelkes lila-fehér gárda 
be tudta hozni a kétgólos hátrányt. 
Kínos volt, hogy a CsAK két ti­
zenegyest kihagyott.

A GvAC könnyen győzött 5:l-re 
a GyTE, a MAFC 6:0-ra a MTE, 
BTE 5:l-re a BTK ellen.

9EIÉSEI
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 56 
fillér, vasár- és ünnepnap 70 fiilé?<■ 
Vasfag beíUvei szedett szó duplex 
számit. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogv <r 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy­
idejűleg beküldeni szíveskedjenek. A bir 
detések ára postabélyegben is beküldhető.
HirtSeféseJkeí délufdn 2 óráig 

VC&3C fel a RSadó&ivalal.

Kitünőkarban levő kályha, árpa és bura­
szalma, törek eladó. Haán-utca 2.

Rövid, kereszti'uros, páncélszerkezetü zon­
gora olcsón eladó. Urszinyi Dezsőné utca i

Kóró, csuhé, tök és here egvkaszálásra ei- 
adó. Bővebbet 111. Szigetvár-utca 6/b.

Jó biMoeyitvónnyal főznitudó min­
denest azonnal felveszek. Thurzó utca 2.

5755

Sdrmbyen áTJóat IcerescL#
amelyből másodmagammal fenntarthatom nsa- 
gam. 24 éves, nős, gyermektelen iparos ya 
gyök. Jó erkölcsi, orvosi, vagy más bizo­
nyítványt beszerezhetek. Minden muna • 
vállalok. Cim a kiadóban. ... ..
Képzett hölgy német, ango* és francia órá­
kat ad gyermekek és felnőttek 
Irányi- u. 2, 11. udvar 3. ^6

A kiadásért felelős Migend Dezső. Kiadja és nyomtatja a Körösvidék rí.


